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Про розгляд запиту на отримання публічної інформації

Управлінням забезпечення примусового виконання рішень у м. Києві та Київській області 
Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) (далі - Управління) 
розглянуто Ваш запит на інформацію від 01.12.2023 (зареєстрований 01.12.2023, реєстраційний 

ПІ-Д-960-23), за результатами розгляду якого в межах компетенції повідомляємо наступне. 
Статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» визначено, що публічна 

інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях 

інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб’єктами владних повноважень 
своїх обов’язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів 

владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом. 
Публічна інформація є відкритою, крім випадків, встановлених законом. 

Не вбачається за можливе надати відповідь на Ваше звернення відповідно до вимог Закону 

України «Про доступ до публічної інформації», оскільки запитувана інформація стосується 

матеріалів виконавчих проваджень, надання роз'яснень та не належить до публічної інформації.
Додатково повідомляємо, що відповідно до статті 2 Закону України «Про доступ до публічної 

інформації» цей Закон не поширюється на відносини у сфері звернень громадян, які регулюються 

спеціальним законом.
Зважаючи на вищезазначене, відповідь надається Вам у відповідності до вимог Закону 

України «Про виконавче провадження» .

По суті питань порушених у Вашому зверненні, повідомляємо, що відповідно до статті 
четвертої Закону України «Про доступ до судових рішень», судові рішення, внесені до Реєстру, є 
відкритими для безоплатного цілодобового доступу на офіційному веб-порталі судової влади 

України. 
Разом з цим, кожен має право повністю або частково відтворювати судові рішення, що 

проголошені судом прилюдно, у будь-який спосіб, у тому числі через оприлюднення в друкованих 

виданнях, у медіа, створення електронних баз даних судових рішень.
Враховуючи вищевикладене, рішення у  судової справі № 910/5495/19 оприлюднені в 

єдиному державному реєстрі судових ршен,   зі змісту яких вбачається, що дії державного 
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виконавця Святошинського районного відділу державної виконавчої служби у м.Києві  
визнавалися судом протиправними .

Згідно інформації наданої Святошинським відділом державної виконавчої служби у місті 
Києві Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ) (далі – Відділ), 
на виконанні у Відділі перебуває виконавче провадження № 66877484 з примусового виконання 

наказу     № 910/5495/19 від 24.06.2020 виданого Господарським судом м. Києва про зобов’язання 

Пилипенка А.Б. на користь Комунального підприємства з утримання та експлуатації житлового 

фонду спеціального призначення «СПЕЦЖИТЛОФОНД».
Звертаємо Вашу увагу, що відповідно до частини першої статті 15 Закону України «Про 

виконавче провадження» (далі – Закон), сторонами виконавчого провадження є стягувач і боржник.
Сторони можуть реалізувати свої права і обов’язки у виконавчому провадженні самостійно 

або через представників.
Слід зазначити, що порядок оскарження рішень, дій або бездіяльності виконавців та 

посадових осіб органів державної виконавчої служби передбачено статтею 74 Закону.
Так, рішення, дії чи бездіяльність виконавця та посадових осіб органів державної виконавчої 

служби щодо виконання судового рішення можуть бути оскаржені сторонами, іншими учасниками 

та особами до суду, який видав виконавчий документ, у порядку, передбаченому законом.
Частиною другою статті 74 Закону, рішення, дії чи бездіяльність виконавця та посадових осіб 

органів державної виконавчої служби щодо виконання рішень інших органів (посадових осіб), у 

тому числі постанов державного виконавця про стягнення виконавчого збору, постанов 

приватного виконавця про стягнення основної винагороди, витрат виконавчого провадження та 
штрафів, можуть бути оскаржені сторонами, іншими учасниками та особами до відповідного 

адміністративного суду в порядку, передбаченому законом.
Одночасно інформуємо, що відповідно до вимог частини третьої статті 74 Закону, рішення, 

дії або бездіяльність державного виконавця також можуть бути оскаржені стягувачем та іншими 

учасниками виконавчого провадження (крім боржника) до начальника відділу, якому 

безпосередньо підпорядкований державний виконавець.
Так, згідно інформації наданої Відділом, скарг та/або звернень, зі змісту яких вбачається 

оскарження дій державного виконавця, в межах виконавчого провадження № 66877484, на адресу 

Відділу не надходило.
З приводу організації подальшого виконання рішення повідомляємо, що в межах 

виконавчого провадження № 66877484 державним виконавцем здійснюються заходи примусового 

виконання рішень у спосіб та в порядку, які встановлені виконавчим документом і Законом, 
зокрема вживаються заходи передбачені статтею 63 Закону.

У зв`язку з тим, що на адресу Відділу не надходило підтверджуючих документів щодо 

Вашого права представництва сторін виконавчого провадження, надати більш детальну 

інформацію з приводу виконавчого провадження, не вбачається за можливе.
Додатково повідомляємо, що з 22.01.2021 Огібенін Леонід Ігорович не займає посаду 

державного виконавця в Святошинському відділі державної виконавчої служби у місті Києві 
Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ), у зв'язку з чим не 
вбачаєтьсяь за можливе порушення питання про вжиття заходів реагування до останнього.

Разом з цим повідомляємо, що зміст вказаних у Вашому запиті питань свідчить про 

необхідність надання роз’яснень, що по суті не є публічною інформацією.
Відповідно до «Положення про Управління забезпечення примусового виконання рішень у 

м. Києві та Київській області Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. 
Київ), затвердженого наказом Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції 
(м. Київ) від 20.03.2023 № 392/3, Управління відповідно до покладених на нього завдань 
організовує розгляд звернень громадян з питань, пов’язаних з діяльністю його територіальних 

органів, підприємств, установ та організацій, що належать до сфери управління Міністерства, а 
також стосовно актів, які ним видаються та не уповноважене на надання роз’яснень.

Таким чином надати Вам роз’яснення з приводу положень законодавства не виявляється 

можливим.



Рішення, прийняте за наслідками розгляду Вашого звернення може бути оскаржене в 

порядку, визначеному чинним законодавством України.
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